
  رياضيات

  داريم: به كمك رابطه زيرـ » 1«گزينه  -1
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  )آسان( )پايه دهم ـ مجموعه ـ تعداد اعضا( )نصيري(

x( .اول زوج فقط يك عضو داردـ مجموعه اعداد » 3«گزينه  - 2    )آسان( )نامتناهيپايه دهم ـ مجموعه متناهي و ( )نصيري( )2

  است. 4ـ اين دنباله يك دنباله حسابي با قدرنسبت » 3«گزينه  - 3

a a d     9 4 5 2 5 4 22  

  )متوسط( )پايه دهم ـ دنباله ـ دنباله حسابي( )نصيري(

)كه جمله پنجم ـ با توجه به اين» 4«گزينه  - 4 )3 است، در نتيجه: -3بر برابر جمله چهارم است، پس قدرنسبت برا  
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  )متوسط( )پايه دهم ـ دنباله ـ دنباله هندسي( )نصيري(
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a a , a a , a a       2 1 3 2 4 32 2 2 2 4  

naزوج باشد، nاي است كه اگر  جملات به گونه روند n  است و برايn.هاي فرد هر جمله با جمله قبل خود برابر است  
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  )دشوار( )پايه دهم ـ دنباله( )نصيري(

xدهد كه معادله نشان مي fـ دامنه تابع » 4«گزينه  - 6 bx c  2 ο  است. 3و  2داراي دو ريشه  
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  )متوسط( )پايه يازدهم ـ تابع ـ دامنه تابع گويا( )نصيري(
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  )متوسط( )پايه يازدهم ـ تابع ـ تساوي توابع( )نصيري(
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bبايد منفي باشد، پس bدقت كنيد كه در اين مسئله   5  .متوسط( )پايه يازدهم ـ تابع ـ تابع گنگ( )نصيري(قابل قبول است(  
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 )دشوار( )پايه يازدهم ـ تابع ـ تابع جزء صحيح( )نصيري(
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  )متوسط( )پايه يازدهم ـ تابع ـ تابع جزء صحيح( )نصيري(است.  3پس مجموع مقادير ممكن 

  ـ اگر رابطه داده شده برقرار باشد:» 2«گزينه  - 11
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kازاي پس به  2  .متوسط( )پايه دهم ـ مجموعه ـ زيرمجموعه( )نصيري(مسئله جواب دارد(  
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  )وسطمت( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع( )نصيري(

  كنيم: را به مكعب كامل تبديل مي fـ » 2«گزينه  -13
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)برابر fمركز تقارن تابع  , )1   است. 1

  

  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع( )نصيري(اند.  در يك نقطه متقاطع gو  fبا توجه به نمودار، دو تابع 

  كنيم: ها متقارن ميxها را به بالاي محور xهاي زير محور  قسمتـ » 3«گزينه  -14

  

|با توجه به نمودار f (x) ]هاي در بازه | , ]2 ο،[ , ]1 ]و 2 , ) 3  .پايه دوازدهم ـ تابع ـ( )نصيري(صعودي اكيد است| f (x)   )متوسط( )|

  اي است. ـ اين تابع سرسره» 4«گزينه  - 15
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  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ يكنوايي( )نصيري(صعودي اكيد باشد.  fشود كه در آن تابع  اي يافت نمي كنيد هيچ بازه طور كه ملاحظه مي همان

  كنيم: مي ـ نمودار تابع را رسم» 3«گزينه  -16

  

]تابع موردنظر در بازه , ]1ο  .متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ يكنوايي( )نصيري(صعودي اكيد است( 

  



aـ تابع موردنظر گلداني شكل است. چون» 2«گزينه  -17 ο صورت زير است: است، پس نمودار تقريبي به  

  

]سؤال تابع در فاصلهبا توجه به اطلاعات  a , a]    ثابت (هم صعودي، هم نزولي) است. 1

a a     1 6 5  

b a  5  

  )دشوار( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ يكنوايي( )نصيري(

  دهيم: را تشكيل مي fهاي  مرتب ـ زوج» 2«گزينه  - 18
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  كنيم: را محاسبه مي fofل حا
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}برابر fofبرد , , , }1 2 3   )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تركيب دو تابع( )نصيري(است.  10ها  و مجموع آن 4
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  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تركيب دو تابع( )نصيري(

fـ ضابطه تابع» 1«گزينه  - 20 (x) x    است. 1

(fof )(x) f (x ) x x      1 1 1 2 

(fofof )(x) f (x ) x x      2 2 1 3 

(fofof )(x) x
x x x

(fof )(x) x


         


3

2 2 2 4 3 1
2

  

  )آسان( )تركيب دو تابع پايه دوازدهم ـ تابع ـ( )نصيري(
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fog g f fogD {x D | g(x) D } {x | x } D {x | x } [ , ) ( , )              1 1 1 1ο ο ο Υ  

  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تركيب دو تابع( )نصيري(
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اي صحيح است كه زيرمجموعه يكي از  ، پس گزينهاست پذير در نتيجه وارونيك و  به طور جداگانه يك به 

  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ وارون تابع( )نصيري(ها باشد.  اين بازه

fپذير ـ همواره در تابع معكوس» 1«گزينه  - 23 (x) :داريم  

f(f of )(x) x , x D
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fDچون در اين سؤال [ , )  ο  است.» 1«است، پس جواب نمودار گزينه  

 )دشوار( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ وارون و تركيب( )نصيري(
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  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ وارون تابع( )نصيري(
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y x x y x x y f (x) x
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3 2 13

3 61 2 132 3 6  

  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ وارون تابع( )نصيري(است.  13برابر  aمقدار 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


